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1  ニ ー ズ 調 査 の 実 施 概 要  

 

本 市 で は 、 平 成 17 年 ３ 月 に 策 定 し た 「 加 西 市 次 世 代 育 成 支 援 行

動 計 画 」 に 基 づ き 、 さ ま ざ ま な 取 り 組 み が 進 め ら れ て お り ま す が 、

次 世 代 育 成 支 援 行 動 計 画 （ 後 期 ） の 策 定 に 向 け て の 基 礎 デ ー タ を 得

る た め 、 家 庭 の 子 育 て に 対 す る 生 活 実 態 や 意 識 、 な ら び に 子 育 て を

支 援 す る サ ー ビ ス の 利 用 状 況 や ニ ー ズ に 関 す る 調 査 を 実 施 し ま し

た ｡ 

 

１  調 査 時 期  

平 成 20 年 12 月 ５ 日 (金 )～ 平 成 20 年 12 月 18 日 (木 )   

 

２  調 査 方 法  

中 学 生 は 、 調 査 票 の 直 接 配 布 ・ 直 接 回 収 に よ り 実 施 し ま し た 。  

そ の 他 の 対 象 者 は 、 調 査 票 の 郵 送 配 布 ､郵 送 回 収 に よ り 実 施 し ま し た 。  

 

３  調 査 対 象 者  

① 就 学 前 児 童  

住 民 基 本 台 帳（ 外 国 人 を 含 む ）を 用 い 、市 内 に 居 住 す る 就 学 前 児 童 の 保

護 者 400 人 を 無 作 為 抽 出 し 、 調 査 対 象 者 と し ま し た 。  

 

② 小 学 校 児 童  

住 民 基 本 台 帳（ 外 国 人 を 含 む ）を 用 い 、市 内 に 居 住 す る 小 学 校 児 童 の 保

護 者 400 人 を 無 作 為 抽 出 し 、 調 査 対 象 者 と し ま し た 。  

 

③ 中 ・ 高 校 生  

中 学 生 は 、 市 内 公 立 4 中 学 校 の 協 力 に よ り 、 各 校 の 第 2 学 年 か ら 150

人 を 有 意 抽 出 し 、 調 査 対 象 と し ま し た 。  

高 校 生 は 、住 民 基 本 台 帳（ 外 国 人 を 含 む ）を 用 い 、市 内 に 居 住 す る 高 校

2 年 生 150 人 を 無 作 為 抽 出 し 、 調 査 対 象 者 と し ま し た 。  
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④ 一 般  

住 民 基 本 台 帳 （ 外 国 人 を 含 む ） を 用 い 、 市 内 に 居 住 す る 18 歳 ～ 35 歳

の 方 200 人 を 無 作 為 抽 出 し 、 調 査 対 象 者 と し ま し た 。  

 

４  調 査 回 収 率  

 

調 査 の 種 類  配 布 数  有 効 回 答 数  有 効 回 答 率  

就 学 前 児 童  400 209 52 .25％  

小 学 校 児 童  400 203 50 .75％  

中 ・ 高 校 生  300 197 65 .67％  

一 般  200 69 34 .50％  

 

５  報 告 書 を 読 む 上 で の 注 意 事 項  

（ １ ） グ ラ フ 中 の 「 Ｎ 」 は そ の 項 目 に お け る 回 答 者 を 合 計 し た 実 数 値 で あ

り 、 比 率 算 出 の 基 数 と な る 。  

 

（ ２ ） 比 率 に つ い て は 小 数 点 以 下 第 ２ 位 を 四 捨 五 入 し て い る た め 、 比 率 が

0.05 未 満 の 場 合 に は 0.0 で 表 し て い る 。  

ま た 、こ の 四 捨 五 入 の た め 、各 比 率 の 合 計 が 100％ に 合 致 し な い 可

能 性 が あ る 。  

 

（ ３ ） 複 数 回 答 を 求 め た 質 問 で は 、 回 答 者 数 を 基 数 と し て 比 率 算 出 を 行 っ

て い る た め 、 比 率 計 は 100％ を 超 え る 。  

 

（ ４ ） グ ラ フ 中 の 「 不 明 」 は 、 そ の 項 目 に お け る 無 回 答 者 を 含 む 。  
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2  家 族 構 成 に つ い て  

 

父 母 が 同 居 し て い る 世 帯 は 就 学 前 児 童 で 88 .5％ 、小 学 校 児 童 で 88 .7％ と

最 も 多 く 、次 い で 、就 学 前 児 童 で は「 祖 母 近 居 」54 .5％ 、「 祖 父 近 居 」49 .3％ 、

小 学 校 児 童 で は 、「 祖 母 同 居 」 42 .9％ 、「 祖 母 近 居 」 37 .9％ と な っ て い ま

す 。  

ひ と り 親 家 庭 は 就 学 前 児 童 、 小 学 校 児 童 と も に 低 い 割 合 に な っ て い ま す

が 、 小 学 校 児 童 で は 「 母 同 居 （ ひ と り 親 家 庭 ） 」 が 3.9％ と な っ て い ま す 。 

 

家 族 構 成  

88.7 

1.0 

3.9 

36.9 

42.9 

33.0 

37.9 

3.9 

1.5 

88.5 

1.0 

1.9 

32.1 

40.7 

49.3 

54.5 

12.0 

0.5 

0 20 40 60 80 100 

父母同居

父同居（ひとり親家庭）

母同居（ひとり親家庭）

祖父同居

祖母同居

祖父近居

祖母近居

その他

不明

（％）

就学前児童

（N=209）

小学校児童

（N=203）
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81.8 

10.0 

2.4 

5.3 

0.5 

91.6 

5.9 

2.5 

0.0 

0.0 

0 25 50 75 100 

毎日食べる

時々食べないときがある

ほとんど食べない

まだ食べられない

（離乳食がまだの人）

不明

(％)

就学前児童

（N=209）

小学校児童

（N=203）

 

3  子 ど も の 食 習 慣 に つ い て  

 

朝 食 を 毎 日 食 べ て い る 子 ど も は 就 学 前 児 童 で 81 .8％ 、 小 学 校 児 童 で

91 .6％ と な っ て い ま す 。  

小 学 校 児 童 の 保 護 者 に 、 普 段 家 族 と 一 緒 に 食 事 を し て い る か に つ い て た

ず ね た と こ ろ 、 「 家 族 の 誰 か と 一 緒 に 食 べ る 」 60 .6％ が 最 も 多 く 、 「 子 ど

も だ け の 食 事 （ 家 庭 ） が 多 い 」 と の 回 答 も 1.0％ み ら れ ま す 。  

 

朝 食 を 食 べ る か  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

普 段 家 族 と 一 緒 に 食 事 を し て い る か （ 小 学 校 児 童 ）  

 

38.4 

60.6 

1.0 

0 25 50 75 100 

ほぼ毎食家族全員で食べる

家族の誰かと一緒に食べる

子どもだけの食事（家庭）が多い

(％)

小学校児童

（N=203）



     5
 

 

4  平 日 保 育 の 保 育 状 況 に つ い て  

 

保 育 サ ー ビ ス の 利 用 状 況 を み る と 、 核 家 族 は 「 利 用 し て い る 」 59 .0％ に

対 し 、 複 合 家 族 で は 52 .2％ と な っ て お り 、 若 干 、 核 家 族 の 方 が 利 用 し て い

る 割 合 が 多 く な っ て い ま す 。 一 方 、 利 用 し て い る 保 育 サ ー ビ ス は 「 公 立 ま

た は 私 立 の 保 育 所 （ 園 ） 」 が ほ と ん ど で あ り 、 そ の ほ か の サ ー ビ ス の 利 用

率 は 相 対 的 に 低 く な っ て い ま す 。  

 

家 族 構 成 別 保 育 サ ー ビ ス の 利 用 状 況 （ 就 学 前 児 童 ）  

家族構成別保育サービスの利用状況

59.0

52.2

29.4

41.0

46.7

70.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

核家族
(N:100)

複合家族
(N:92)

その他
(N:17)

利用している 利用していない 不明
 

 

子 育 て 支 援 サ ー ビ ス の 利 用 状 況 （ 就 学 前 児 童 ）  
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0.0 
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認定こども園【４時間以上の保育び利用】

病児・病後児保育

一時預かり

延長保育

私立保育施設

家庭的な保育

認定こども園【４時間以内の保育の利用】

ファミリーサポートセンター

ベビーシッター

特にない

不明

(％)

就学前児童

（N=209）
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5  保 育 サ ー ビ ス の 利 用 意 向 に つ い て  

 

就 学 前 児 童 の 保 護 者 に 、 サ ー ビ ス 利 用 希 望 に つ い て み る と 、 「 公 立 ま た

は 私 立 の 保 育 所 （ 園 ） 」 53 .6％ 、 「 幼 稚 園 （ 通 常 の 就 園 時 間 ） 」 28 .7 ％ 、

「 幼 稚 園 の 預 か り 保 育 」 23 .4％ の 利 用 意 向 が 高 い こ と が わ か り ま す 。  

 

保 育 サ ー ビ ス の 利 用 意 向 （ 就 学 前 児 童 ）  

53.6 

28.7 

23.4 

19.1 

19.1 

18.7 

16.3 

12.9 

8.1 

5.7 

4.8 

3.8 

2.9 

2.4 

10.0 

12.4 

0 10 20 30 40 50 60 

公立または私立の保育所（園）

幼稚園（通常の就園時間）

幼稚園の預かり保育

認定こども園【４時間以上の保育び利用】

病児・病後児保育

事業所内保育施設

一時預かり

延長保育

私立保育施設

家庭的な保育

認定こども園【４時間以内の保育の利用】

加西市ファミリーサポートクラブ

その他の保育施設

ベビーシッター

特にない

不明

(％)

就学前児童

（N=209）
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6  学 童 保 育 の 利 用 に つ い て  

 

学 童 保 育 の 利 用 意 向 は 、 就 学 前 児 童 で 「 利 用 す る 予 定 は な い 」 4 6 . 9 ％ 、

利 用 状 況 は 小 学 校 児 童 の １ ～ ３ 年 生 で 「 利 用 し て い な い 」 91 .4％ 、 ４ ～ ６

年 生 で 95 .5％ と な っ て お り 、 学 童 保 育 へ の 利 用 意 向 ・ 利 用 状 況 は 低 い 傾 向

に あ り ま す 。  

 

学 童 保 育 の 利 用 意 向 （ 就 学 前 児 童 ）  

46.4 46.9 6.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

就学前児童

利用したい 利用する予定はない 不明Ｎ：209
 

学 童 保 育 の 利 用 状 況 （ 小 学 校 児 童 ）  

 

7.5 

1.8 

91.4 

95.5 

1.1 

2.7 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

１～３年生

４～６年生

利用している 利用していない 不明
Ｎ：203
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なかった
21.5%

あった
41.6%

不明
36.8%

Ｎ：209

69.0 

41.4 

18.4 

16.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

0 20 40 60 80 

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に預けた

父親が休んだ

就労していない保護者がみた

病児・病後児の保育サービスを利用した

（保育所で実施しているサービスを含む）

ベビーシッターなどを頼んだ

加西市ファミリーサポートクラブにお願いした

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

不明

(％)

就学前児童

（N=87）

 

7  病 気 の 時 の 対 応 に つ い て  

 

こ の 1年 間 に 子 ど も が 病 気 に な っ て 病 気 や ケ ガ で 通 常 の 保 育 サ ー ビ ス が

利 用 で き な か っ た こ と が 「 あ っ た 」 人 は 、 41 .6％ と な っ て い ま す 。 そ の 場

合 の 対 処 方 法 は 、 「 母 親 が 休 ん だ 」 が 69 .0％ と 最 も 多 く 、 「 （ 同 居 を 含 む

親 族 ・ 知 人 に 預 け た 」 41 .4％ 、 「 父 親 が 休 ん だ 」 18 .4 ％ と 続 い て い ま す 。 

 

病 気 等 で 通 常 の 保 育 サ ー ビ ス が 利 用 で き な か っ た 経 験 （ 就 学 前 児 童 ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対 処 方 法 （ 就 学 前 児 童 ）  

 

 

 

 N = 2 0 9  
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8  一 時 預 か り に つ い て  

 

こ の １ 年 間 で 、 私 用 （ 買 物 、 習 い 事 、 ス ポ ー ツ 、 趣 味 の 会 合 、 美 容 院 な

ど ） や リ フ レ ッ シ ュ 目 的 、 冠 婚 葬 祭 や 子 ど も の 親 の 病 気 、 あ る い は 就 労 の

た め 、 子 ど も を 家 族 以 外 の 誰 か に 一 時 的 に 預 け た こ と が あ っ た と 回 答 し た

保 護 者 は 、32 .1％（ 就 学 前 児 童 ）、23 .2％（ 小 学 校 児 童 ）と な っ て い ま す 。  

 

保 護 者 の 用 事 等 で 家 族 以 外 に 一 時 的 に 預 け た 経 験 （ 就 学 前 児 童 ）  

 

ない
66.5%

ある
32.1%

不明
1.4%

Ｎ：209
 

 

保 護 者 の 用 事 等 で 家 族 以 外 に 一 時 的 に 預 け た 経 験 （ 小 学 校 児 童 ）  

ない
76.3%

ある
23.2%

不明
0.5%

Ｎ：203
 

 

N = 2 0 9  

N = 2 0 3  
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9  
子 育 て 支 援 サ ー ビ ス の 認 知 度・利 用 状 況・利 用 意 向

に つ い て  

 

子 育 て 支 援 サ ー ビ ス に つ い て 、 そ れ ぞ れ 認 知 度 、 利 用 状 況 、 今 後 の 利 用

意 向 を た ず ね ま し た 。 サ ー ビ ス に よ っ て は 認 知 度 が 低 い も の も あ り 、 さ ら

な る 啓 発 の 必 要 性 が あ る こ と が わ か り ま す 。  

 

A： 認 知 度  

サ ー ビ ス の 認 知 度 （ 就 学 前 児 童 ）  

76.6 

81.8

87.6

94.3
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1.9
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プレママ教室

パパママクラブ（両親学級）

新生児訪問

乳幼児健康診査

離乳食講習会

乳幼児保健相談

ひまわりルーム（家庭児童相談室）

保育所（園）や幼稚園の園庭等の開放

すくすく子育て相談窓口

教育委員会・こども未来課の相談窓口

かさい防災（防犯）ネット

児童館や地域の集会施設など

子育てハンドブック

はい いいえ 不明Ｎ：209  

 

サ ー ビ ス の 認 知 度 （ 小 学 校 児 童 ）  

51.2 

43.8 

71.9 

64.5 

59.6 

47.8 

53.7 

26.6 

32.5 

39.4 

1.0 

2.5 

1.5 

3.0 

1.0 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

すくすく子育て相談窓口

教育委員会・子ども未来課の相談窓口

かさい防災（防犯）ネット

児童館や地域の集会施設など

子育てハンドブック

はい いいえ 不明Ｎ：203
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B： 利 用 状 況  

 

サ ー ビ ス の 利 用 状 況 （ 就 学 前 児 童 ）  

19.1 

20.6 

44.0 

89.0 

45.0 

38.8 

11.0 

40.7 

16.7 

12.0 

24.9 

37.3 

53.1 

74.2 

72.2 

50.2 

6.7 

50.2 

54.5 

79.4 

52.6 

75.6 

78.9 

65.6 

55.0 

41.1 

6.7 

7.2 

5.7 

4.3 

4.8 

6.7 

9.6 

6.7 

7.7 

9.1 

9.6 

7.7 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プレママ教室

パパママクラブ（両親学級）

新生児訪問

乳幼児健康診査

離乳食講習会

乳幼児保健相談

ひまわりルーム（家庭児童相談室）

保育所（園）や幼稚園の園庭等の開放

すくすく子育て相談窓口

教育委員会・こども未来課の相談窓口

かさい防災（防犯）ネット

児童館や地域の集会施設など

子育てハンドブック

はい いいえ 不明Ｎ：209  

 

サ ー ビ ス の 利 用 状 況 （ 小 学 校 児 童 ）  

5.9 

5.9 

27.1 

41.4 

21.7 

87.2 

87.7 

67.5 

51.7 

71.4 

6.9 

6.4 

5.4 

6.9 

6.9 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

すくすく子育て相談窓口

教育委員会・子ども未来課の相談窓口

かさい防災（防犯）ネット

児童館や地域の集会施設など

子育てハンドブック

はい いいえ 不明Ｎ：203  
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サ ー ビ ス の 利 用 意 向 が 高 か っ た の は 、就 学 前 児 童 で は「 乳 幼 児 健 康 診 査 」、

「 保 育 所 （ 園 ） や 幼 稚 園 の 園 庭 等 の 開 放 」 、 「 子 育 て ハ ン ド ブ ッ ク 」 、 小

学 校 児 童 で は 「 か さ い 防 災 （ 防 犯 ） ネ ッ ト 」 と な っ て い ま す 。 ま た 、 利 用

意 向 は 利 用 率 と 比 較 し て お お む ね 高 く な っ て い ま す 。  

 

C： 利 用 意 向  

 

サ ー ビ ス の 利 用 意 向 （ 就 学 前 児 童 ）  

16.7 

12.0 

25.4 

62.2 

23.0 

39.7 

27.8 

59.3 

34.9 

37.8 

56.9 

53.6 

57.9 

72.2 

77.0 

63.6 

28.7 

66.5 

48.3 

61.7 

33.0 

54.5 

51.7 

32.1 

35.4 

32.5 

11.0 

11.0 

11.0 

9.1 

10.5 

12.0 

10.5 

7.7 

10.5 

10.5 

11.0 

11.0 

9.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

プレママ教室

パパママクラブ（両親学級）

新生児訪問

乳幼児健康診査

離乳食講習会

乳幼児保健相談

ひまわりルーム（家庭児童相談室）

保育所（園）や幼稚園の園庭等の開放

すくすく子育て相談窓口

教育委員会・こども未来課の相談窓口

かさい防災（防犯）ネット

児童館や地域の集会施設など

子育てハンドブック

はい いいえ 不明Ｎ：209  

 

サ ー ビ ス の 利 用 意 向 （ 小 学 校 児 童 ）  

21.7 

24.6 

53.2 

46.8 

34.0 

68.5 

64.5 

36.9 

43.8 

55.7 

9.9 

10.8 

9.9 

9.4 

10.3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 

すくすく子育て相談窓口

教育委員会・子ども未来課の相談窓口

かさい防災（防犯）ネット

児童館や地域の集会施設など

子育てハンドブック

はい いいえ 不明Ｎ：203  
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10  子 育 て に 関 す る 悩 み や 不 安 感 に つ い て  

 

不 安 や 悩 み の 内 容 に つ い て 多 い の は 、 「 子 育 て （ 教 育 ） に か か る 経 済 的

負 担 が 大 き い か ら 」 、 「 子 ど も に 関 す る 犯 罪 や 事 故 が 増 加 し て い る と 感 じ

る か ら 」 、 「 仕 事 と 子 育 て の 両 立 が 難 し い か ら 」 、 「 子 ど も の 教 育 や い じ

め な ど が 心 配 だ か ら 」 と な っ て い ま す 。  

59.3 

59.3 

45.0 

38.8 

29.7 

27.8 

27.8 

21.1 

17.7 

10.0 

4.8 

4.3 

3.8 

3.3 

0.5 

63.5 

64.5 

27.6 

40.9 

33.5 

36.0 

29.6 

14.8 

14.8 

4.4 

3.4 

3.4 

3.0 

3.4 

1.0 

0 20 40 60 80 100 

子育て（教育）にかかる経済的負担が大きい

から

子どもに関する犯罪や事故が増加していると

感じるから

仕事と子育ての両立が難しいから

子どもの教育やいじめなどが心配だから

地域医療体制への不安を感じるから

安全な遊び場や児童館など、子どもの居場所

が身近にないから

安全な通園・通学ができる歩道や防犯施設等

の整備が進んでいないから

自分のための時間がもてないから

子どもの健康や発達に不安を感じるから

保育サービスや施設が利用しにくいから

身近に自然や伝統文化とふれあう機会がな

いから

相談相手や手助けしてくれる人がいないから

不安や負担は感じない

その他

不明

（％）

就学前児童

（N=209）

小学校児童

（N=203）
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利用しなかった
73.2%

母親が利用した
26.3%

不明
0.5%

Ｎ：209

 

11  育 児 休 業 、 仕 事 と 生 活 の 調 和 に つ い て  

 

母 親 ま た は 父 親 が 育 児 休 業 制 度 を 利 用 し た か に つ い て 、 就 学 前 児 童 の 親

の ７ 割 以 上 が 「 利 用 し な か っ た 」 と 回 答 し て い ま す 。  

 

育 児 休 業 の 取 得 状 況 （ 就 学 前 児 童 ）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワ ー ク ラ イ フ バ ラ ン ス と い う 言 葉 の 認 知 度 に つ い て み る と 、「 知 ら な い 」

が 75 .4％ を 占 め て い ま す 。  

 

ワ ー ク ラ イ フ バ ラ ン ス の 認 知 度 （ 一 般 ）  

 

ある
24.6%

ない
75.4%

Ｎ：69

N = 2 0 9  

N = 6 9  
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仕 事 と 子 育 て の 両 立 を は か る た め 、 職 場 に お い て 必 要 な こ と は 、 就 学 前

児 童 、 小 学 校 児 童 の 保 護 者 で は 、 「 有 給 休 暇 の 取 得 し や す い 職 場 環 境 づ く

り 」 が 最 も 多 く 、 一 般 で は 「 育 児 休 業 ・ 介 護 休 業 の 取 得 に 関 す る 上 司 や 同

僚 の 理 解 」 が 最 も 多 く な っ て い ま す 。  

 

仕 事 と 子 育 て の 両 立 を は か る た め 、 職 場 に お い て 必 要 な こ と  

（ 就 学 前 児 童 ・ 小 学 校 児 童 ）  

 

（ 父 親 ）             （ 母 親 ）  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕 事 と 子 育 て の 両 立 を は か る た め 、 職 場 に お い て 必 要 な こ と （ 一 般 ）  

 

24.6 

10.1 

8.7 

5.8 

4.3 

7.2 

0 20 40 60 80 100 

有給休暇の取得しやすい職場環境づくり

在宅勤務などの多様な働き方が可能な

制度づくり

育児休業期間終了後の円滑な職場復帰

事業所内保育の整備

育児休業の取得の促進

不明

（％）

一般（N＝69）

 

25.4 

24.4 

14.8 

11.5 

6.2 

6.2 

11.5 

30.5 

18.2 

5.9 

11.3 

3.0 

6.4 

24.6 

0 20 40 60 80 100 

有給休暇の取得しやすい職場環

境づくり

育児休業・介護休業の取得に関す

る上司や同僚の理解

事業所内保育の整備

在宅勤務などの多様な働き方が可

能な制度づくり

父親の育児休業の取得の促進

育児休業期間終了後の円滑な職

場復帰

不明

（％）

就学前児童

（N=209）

小学校児童

（N=203）

45.9 

24.4 

7.2 

4.8 

2.9 

1.9 

12.9 

51.2 

14.3 

2.0 

4.4 

2.0 

2.0 

24.1 

0 20 40 60 80 100 

有給休暇の取得しやすい職場環

境づくり

育児休業・介護休業の取得に関す

る上司や同僚の理解

父親の育児休業の取得の促進

在宅勤務などの多様な働き方が可

能な制度づくり

事業所内保育の整備

育児休業期間終了後の円滑な職

場復帰

不明

（％）

就学前児童

（N=209）

小学校児童

（N=203）
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12  中 ・ 高 校 生 の 乳 幼 児 と ふ れ あ う 機 会 に つ い て  

 

中 ・ 高 校 生 の 乳 幼 児 と ふ れ あ う 機 会 を み る と 、「 ふ れ あ う 機 会 は な い 」

45 .7％ が 最 も 多 く 、次 い で「 親 戚 の 子 ど も と 」28 .4％ 、「 近 所 の 子 ど も と 」

21 .3％ 、「 子 ど も 会 や 町 内 会 の 活 動 で 」 10 .7％ の 順 と な っ て い ま す 。  

 

乳 幼 児 と ふ れ あ う 機 会 に つ い て （ 中 ・ 高 校 生 ）  

 

45.7 

28.4 

21.3 

10.7 

6.6 

4.1 

4.1 

0.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 

ふれあう機会はない

親戚の子どもと

近所の子どもと

子ども会や町内会の活動で

学校の授業や行事で

ｻｰｸﾙやﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動で

その他

不明
Ｎ：197
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13  中 ・ 高 校 生 の 将 来 の 結 婚 観 等 に つ い て  

 

中 ・ 高 校 生 の 結 婚 観 を み る と 、「 ぜ ひ 結 婚 し た い 」、「 で き る だ け 結 婚 し た

い 」 の 合 計 76 .1％ が 「 将 来 結 婚 し た い 」 と 回 答 し て い ま す 。  

 

将 来 の 結 婚 観 に つ い て （ 中 ・ 高 校 生 ）  

ぜひ結婚したい
36.0%

結婚はしたくない
1.0%

できれば結婚し
たくない

5.1%

できるだけ結婚し
たい
40.1%

不明
0.5%

わからない
17.3%

Ｎ：197
 

 

子 ど も が 欲 し い か に つ い て （ 中 ・ 高 校 生 ）  

 

子 ど も が 欲 し い か に つ い て は 、「 欲 し い と 思 う 」 が 76 .6％ と 最 も 多 く な

っ て い ま す 。  

 

欲しいとは思わ
ない
4.1%

あまり欲しくない
4.1%

わからない
13.2%

欲しいと思う
76.6%

不明
2.0%

Ｎ：197
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14  加 西 市 で の 定 住 意 向 に つ い て  

 

加 西 市 で の 定 住 意 向 に つ い て を み る と 、 「 住 み 続 け た い 」 と 回 答 し た 人

は 、 就 学 前 児 童 の 保 護 者 43 .5％ 、 小 学 校 児 童 の 保 護 者 43 .8％ 、 中 ・ 高 校 生

25 .9％ 、 一 般 39 .1％ と な っ て い ま す 。  

 

加 西 市 で の 定 住 意 向  

43.5 

16.7 

39.2 

0.5 

43.8 

15.8 

40.4 

0.0 

25.9 

37.1 

37.1 

0.0 

39.1 

17.4 

43.5 

0.0 

0 20 40 60 

住み続けたい

住み続けたいとは思わない

どちらともいえない

不明

（％）

就学前児童（N=209）

小学校児童（N=203）

中・高校生（N=197）

一般（N=69）

 

 

 

 

 

 


